
Procès-verbal 04/2021 – Oiseaux d’Agrément Suisse 
Séance du comité du 30 novembre  2021 – 19.00 à 21.30 h 
Murgasse 21, 3292 Busswil / BE 
 
 
Présent : 
Comité : Reto Jordi, Pierre-André Chassot, Erika Fassbind, Tony Binggeli, Heinz Hochuli,  
Jonas Sieber  
Fonctionnaires : Antonio Polimeno (matériel et convoyeur), Antonietta Polimeno 
 
0. Salutations 
Reto souhaite la bienvenue aux membres du comité à notre séance d’aujourd’hui et remercie 
la famille Polimeno pour son hospitalité.  
 
1. Procès-verbal  
Le procès-verbal de la séance du comité du 26 août 2021 est accepté.  
 
2. Communications du président 
 
Petits Animaux Suisse 
Reto informe que Petit Animaux Suisse déménage son bureau à Nierderönz dans un 
immeuble de l’Association Suisse des Eleveurs de Moutons, car suite à la vente du 
« Tierwelt » les bureaux actuels à Zofingen ne seront plus à disposition.  
 
Associations cantonales et sections 
Pas d’informations spécifiques.  
 
Divers 
Pas d’informations spécifiques.  
 
3. Tierwelt 
Tierwelt AG 
Le nouveau « Petits Animaux MAG » sera envoyé pour la première fois en janvier et février 
2022 à tous les membres de Petit Animaux Suisse. A chaque exemplaire sera ajouté un 
bulletin de versement de CHF 75.00 pour un abonnement annuel pour les douze numéros. 
L’abonnement n’est pas obligatoire pour les membres.  
 
Rédaction « Oiseaux » 
Dans le cadre du changement rédactionnel, Lars Lepperhoff ne sera plus à disposition pour 
travailler pour le nouveau « Petits Animaux MAG » à partir du 1.01.2022. Le comité remercie 
Lars cordialement pour son soutien précieux et ses articles formidables pendant des années 
et lui souhaite tout le bon pour son avenir et des « doigts agiles pour ses articles ».  
 
Jonas Sieber se met à disposition pour participer comme délégué à la commission rédaction 
de Petits Animaux Suisse. 
 
4. Publicité, marketing, internet 
Pas de communications spéciales. 
 
5. Association Suisse des Juges-experts ASJ 
Pierro nous informe sur la situation en ce qui concerne Osvaldo Guerreiro. A cause des 
inscriptions très basses, il ne pouvait pas juger. Après diverses discussions orales et par 
écrit, Osvaldo Guerrreiro a décidé de changer son statut et d’intégrer les juges non-actifs.  
Lors de l’exposition nationale, il y aura 4 élèves-juges qui participeront à un examen 
intermédiaire.  



 
6. Expositions nationales 

L’exposition nationale est sur de bonnes voies et pourrait avoir lieu comme prévu. 
Inscriptions :  
1. L’inscription de Bühler Kurt a été refusé, car actuellement il n’est pas inscrit  
    comme membre d’une association 
2. Une personne a été refusée car elle voulait exposer avec des bagues ZEWA. 
3. Au total 116 exposants ont inscrits des oiseaux. 
4. Entretemps une personne a retiré son inscription, mais elle paiera son dû. 
 
Erika Fassbind ne sera pas présente à l’exposition nationale. Le caissier du VKO 
Falke s’occupera ensemble avec Jonas Sieber de la caisse et des paiements.  
 
7. Expositions internationales 
C.O.M. 
Une personne privée a offert comme sponsor un montant de CHF 1500.00. Le droit 
d’inscription pourra alors rester à CHF 25.00 par oiseau. Dans les prochaines 
semaines, on verra si l’exposition pourra se tenir (à cause de corona) dans le cadre 
habituel. La date exacte de la livraison sera encore communiqué aux exposants.  
 
E.E. 
Pas d’informations spécifiques. 
 
8. Bagues 
Pas d’informations spécifiques. 
 
9. Protection des animaux, formation, certification 
Actuellement il n’y a pas d’informations spécifiques aux sujets de la protection, de la 
formation ou de la certification pour une détention exemplaire. 
 
10. Jeunes membres, statistique 
Pas de communications spéciales 
 
11. POK avec Forum 
Les sujets à traiter seront définis lors de la prochaine séance du comité. L’avenir proche 
nous montrera si la POK pourra se tenir comme prévue le 12 mars 2022. 
 
12. Projets 
L’achat des nouvelles cages d’exposition sera examiné au début 2022. 
 
13. Finances 
Erika nous informe qu’il y a encore quelques cotisatiions annuelles qui ne sont pas payées, 
mais beaucoup de sections ont déjà payé. Un grand merci est adressé à tous les payeurs 
ponctuels. Le financement futur de notre association et les besoins en liquidités seront 
discutés début janvier au comité et présentés dans le budget 2022. 
 
14. Divers 
Reto Jordi démissionnera comme président d’Oiseaux d’Agrément Suisse lors de la 
prochaine assemblée générale 2022. Les raisons exactes seront publiées dans « L’Éleveur 
de Petits Animaux » et sur notre page internet.  
Pierre-André Chassot annonce également sa démission comme vice-président d’Oiseaux 
d’Agrément Suisse.  
 



15. Dates 
11 et 12 décembre 2021 Exposition Nationale à Kirchberg 
9 janvier 2022  Souper du comité et séance à 11.00 h 
12 mars 2022  POK à Busswil / BE 
19 avril 2022  Séance du comité chez Heinz Hochuli à Oftringen 
 
Fin de la séance 21.30 h 
Stettlen, Brigerbad, le 27 décembre 2021 
Le président : Reto Jordi,  pour le PV : Jonas Sieber  

 


